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Naczelnik Urzędu Skarbowego w Płocku informuje, iż zgodnie z rozporządzeniem Ministra Finansów z 
dnia 18 kwietnia 2018 r. w sprawie wzorów deklaracji dla podatku od towarów i usług (Dz. U. z 2018, 
poz. 856) obowiązują nowe wzory deklaracji. 
W przypadku: 
- deklaracji  obowiązuje  VAT-7 wariant 18,

deklaracji  obowiązuje  - VAT-7K wariant 12,
deklaracji obowiązuje   - VAT-8 wariant 9 ,
deklaracji obowiązuje  - VAT-9M wariant 8.

W przypadku deklaracji VAT-7, VAT-8, VAT-9M rozporządzenie stosuje się, począwszy od rozliczenia za 
lipiec 2018 r. natomiast w przypadku deklaracji VAT-7K rozporządzenie stosuje się, począwszy od 
rozliczenia za trzeci kwartał 2018 r. 
Rozporządzenie nie przewiduje możliwości stosowania „starych" formularzy do okresów po 1 lipca 2018 
r., w związku z tym złożenie rozliczenia na nieobowiązujących formularzach będzie wiązało się z 
koniecznością ponownego wysłania dokumentu na prawidłowym formularzu. 
Na podstawie rozporządzenia  Ministra Finansów z dnia 7 maja 2018 r. w sprawie wzoru skróconej 
deklaracji dla podatku od towarów i usług w zakresie usług taksówek osobowych opodatkowanych w 
formie ryczałtu (Dz. U. z 2018, poz. 837) zmianie uległ również wzór deklaracji obecnie VAT-12, 
obowiązuje wariant 4. 
Wzór deklaracji VAT-12 wariant 4 stosuje się począwszy od rozliczenia za lipiec 2018 r., jednakże wzór 
deklaracji VAT-12 wariant 3 może być stosowany nie dłużej niż do rozliczenia za grudzień 2018 r. 
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